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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ, 2026 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου  (Δήμαρχος) 

Παναγιώτης Μανώλη  (Αντιδήμαρχος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

 

Οι Κ. Χατζηνικολάου και ο Κ. Κωνσταντίνου δικαιολόγησαν την απουσία τους λόγω άλλων 

υποχρεώσεων. 

 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΗ 

Έμιλυ Καραΐσκου, Δημοτική Γραμματέας – για τήρηση των πρακτικών. 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίας 

 

Α. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 

Τα πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 3 Μαρτίου 2026 επικυρώθηκαν από το Δημοτικό 

Συμβούλιο και υπογράφτηκαν από τον Δήμαρχο. 
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Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Αξιολόγηση εκδηλώσεων 

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τον Αντιδήμαρχο Καραβά και τα μέλη του Δ.Σ. Καραβά για τις ευχές 

και τα περαστικά τους μετά την επέμβαση στην οποία είχε υποβληθεί. Ευχαρίστησε ξεχωριστά 

τον Αντιδήμαρχο, ο οποίος με προθυμία τον εκπροσώπησε σε δύο εκδηλώσεις του Δήμου κατά 

τη διάρκεια της ανάρρωσής του, τη Σωτηρούλα Παναγίδου για την εξαίρετη δουλειά που έκανε 

με τη θεατρική ομάδα του Καραβά, καθώς και όλους όσοι συνέβαλαν με κάθε τρόπο στην 

επιτυχία των εκδηλώσεων που πραγματοποιήθηκαν την περίοδο του Μαρτίου. Όπως ανέφερε, 

η συλλογική δουλειά όλων προάγει και προβάλλει τον Δήμο. 

α) Συνεστίαση Σωματείου:  

Έγινε την Κυριακή , 8 Μαρτίου στο Royal Hall από το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς» και 

σημείωσε μεγάλη επιτυχία. 

β) Τριήμερη Εκπ. Εξόρμηση «Κεραμική» Επαρχία Πάφου: Πραγματοποιήθηκε την περίοδο 13–

15 Μαρτίου στην Πάφο και οι συμμετέχοντες έμειναν ιδιαίτερα ευχαριστημένοι από τη 

διοργάνωση. Η εκδρομή περιλάμβανε εργαστήρι αγγειοπλαστικής στο Κεραμείο του Σάββα, 

καθώς και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Κάτω Πάφου. Ο Δήμος στήριξε τη δράση με 

το ποσό των 1000 ευρώ. 

γ) Γενική Συνέλευση Σωματείου: Έγινε την Τρίτη, 17 Μαρτίου. Κατά τη συνέλευση έγινε αλλαγή 

ορισμένων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου. 

δ) Παράσταση Θεατρικής Ομάδας Δήμου Καραβά – Λεμεσός: Η παράσταση στη Λεμεσό έγινε 

την Κυριακή, 22 Μαρτίου στο Θέατρο ΕΝΑΦ Αγίας Φύλας. Ο Αντιδήμαρχος, ο οποίος 

παρευρέθηκε και απηύθυνε χαιρετισμό, συνεχάρη τη Σ. Παναγίδου για την εξαίρετη δουλειά 

που έκανε με τη διδασκαλία του θεατρικού έργου και ανέφερε ότι επρόκειτο για ένα αξιόλογο 

και συγκινητικό έργο με πολύ καλές ερμηνείες από τους ηθοποιούς. Παράλληλα, εισηγήθηκε 

να ξεκινήσει η προετοιμασία για το επόμενο έργο που θα ανεβαστεί. 

ε) Εσπερινός Ευαγγελισμού, Μητροπολίτικο Ναός Απ. Βαρνάβα:  Έγινε στις 24 Μαρτίου στον 

Μητροπολίτικο Ναό Απ. Βαρνάβα στην Κοκκινοτριμιθιά από τον Δήμο Καραβά και την 

Εκκλησιαστική Επιτροπή Παναγίας Ευαγγελίστριας Καραβά. Τον Δήμαρχο εκπροσώπησε ο 

Αντιδήμαρχος, ο οποίος μετέφερε τον χαιρετισμό του. Τον εσπερινό τέλεσε ο Μητροπολίτης 

Κερύνειας, ο οποίος απηύθυνε και σύντομο χαιρετισμό. Παρόλο που η συμμετοχή των 

Καραβιωτών δεν ήταν ιδιαίτερα μεγάλη, θα καταβληθεί προσπάθεια ώστε την επόμενη χρονιά 

να υπάρξει μεγαλύτερη προσέλευση δημοτών. 

Η συνεργασία με τη Μητρόπολη Κερύνειας και τον Πρόεδρο της Εκκλησιαστικής Επιτροπής, κ. 

Λάμπρο Μαούρη, ήταν πολύ καλή. 
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Ο Π. Μανώλη εισηγήθηκε όπως, την επόμενη χρονιά, ο εσπερινός πραγματοποιηθεί σε μία από 

τις εκκλησίες που είναι αφιερωμένες στον Ευαγγελισμό, ώστε να εξασφαλιστεί μεγαλύτερη 

προσέλευση κόσμου, εφόσον βεβαίως το επιθυμεί και ο Μητροπολίτης. 

Τα έξοδα του εσπερινού ανήλθαν στο ποσό των 170 περίπου ευρώ. 

στ) Παρέλαση: Έγινε την Τετάρτη, 25 Μαρτίου Ο Α. Ποστεκκής ανέφερε ότι ο Δήμος και τα 

οργανωμένα σύνολα Καραβά πραγματοποίησαν, για ακόμη μία φορά, μια ιδιαίτερα αξιοπρεπή 

παρουσία στην παρέλαση και ευχαρίστησε τον καθηγητή Γιάννη Τσαγγαρίδη για τη συμβολή 

του στον συντονισμό. Τόνισε, επίσης, ότι στόχος είναι η συμμετοχή των Καραβιωτών να μην 

φθίνει με την πάροδο του χρόνου, αλλά να ενισχύεται.  

Τα έξοδα της παρέλασης ανήλθαν στο ποσό των 70 ευρώ. 

ζ) Εκδήλωση Εθνικών Επετείων: Έγινε την Πέμπτη, 26 Μαρτίου και σημείωσε εξαιρετική 

επιτυχία. Η εκδήλωση ήταν υψηλού επιπέδου, με ποιοτικό περιεχόμενο, ομιλία από την 

Καλλιόπη Χαρμαντά Πρωτοπαπά με θέμα «Η συμβολή της Ιεράς Μονής Αχειροποιήτου στην 

Εθνική και Πνευματική ζωή του Καραβά και της ευρύτερης περιοχής» με σημαντικές ιστορικές 

πληροφορίες, καθώς και καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τον διεθνούς φήμης βαρύτονο Κύρο 

Πατσαλίδη και τη Χορωδία «Η Φωνή της Κερύνειας». Εξαιρετική ήταν και η παρουσία της 

παρουσιάστριας της εκδήλωσης, δημοσιογράφου Σωτηρούλας Χριστοφίδου. Στην εκδήλωση 

παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Μητροπολίτης Κερύνειας και άλλοι αξιωματούχοι. 

Ο Δήμαρχος μετέφερε τις ευχαριστίες του σε όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία της 

εκδήλωσης. 

Ο Α. Ποστεκκής εισηγήθηκε όπως τέτοιες σημαντικές εκδηλώσεις κινηματογραφούνται και το 

οπτικοακουστικό υλικό αναρτάται στη σελίδα του Δήμου στο YouTube, ώστε να διατηρείται ως 

παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές. 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι αυτό θα επιδιωχθεί και σημείωσε πως οι ομιλίες των εκδηλώσεων των 

εθνικών επετείων, καθώς και των άλλων εκδηλώσεων, δημοσιεύονται αυτούσιες στην ετήσια 

έκδοση του Δήμου «Καραβιώτικα Δρώμενα». 

Επίσης, με αφορμή το ρεπορτάζ του ΡΙΚ για την Αχειροποίητο που προβλήθηκε στην εκδήλωση, 

αποφασίστηκε να γίνουν ξανά επαφές και διαβήματα, ώστε να ξεκινήσουν εργασίες, αν όχι 

συντήρησης, τουλάχιστον υποστήριξης για αποτροπή κατάρρευσης του τμήματος του ναού που 

βρίσκεται σε κίνδυνο. 

η) Παράσταση Θεατρικής Ομάδας Δήμου Καραβά: Η παράσταση στη Λευκωσία έγινε την 

Κυριακή, 29 Μαρτίου και σημείωσε επιτυχία, συγκινώντας βαθιά τους παρευρισκόμενους. Η 

παρουσίαση από την ομάδα ήταν εξαιρετική. Ο Δήμαρχος συνεχάρη ξανά τη Σ. Παναγίδου και 
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όλους τους συντελεστές και εισηγήθηκε όπως το επόμενο έργο που θα ανεβάσει η θεατρική 

ομάδα έχει αισιόδοξο μήνυμα. 

2. Καραβιώτικα Δρώμενα 2026 

Η Δημοτική Γραμματέας ενημέρωσε το Δ.Σ ότι έχει ξεκινήσει η συλλογή υλικού, ενώ εκκρεμεί η 

παραλαβή των τελευταίων 3–4 κειμένων για την ολοκλήρωση της ύλης. Αφού κατοχυρωθεί η 

προσφορά, το υλικό θα δοθεί στο τυπογραφείο. 

3.  Συντήρηση των εκκλησιαστικών μνημείων του Καραβά 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Δ.Σ. λόγω της επέμβασης στην οποία υποβλήθηκε δεν έχει ακόμη 

πραγματοποιηθεί η μεταφορά του ποσού των 50.000 ευρώ στον λογαριασμό της Προεδρίας για 

τις εργασίες συντήρησης. Αναμένεται ότι το έμβασμα θα γίνει τις προσεχείς ημέρες. 

Ανέφερε επίσης ότι έχει αποσταλεί επιστολή προς τον Έφορο Φορολογίας, ώστε όσοι 

προβαίνουν σε εισφορές για τη συντήρηση των εκκλησιών του Καραβά να τυγχάνουν 

φοροαπαλλαγής για τα ποσά που προσφέρουν.  

4. Εργατικά θέματα 

α) Κοινός Ταμίας Κατεχόμενων Δήμων 

Η Δημ. Γραμματέας ανέφερε ότι έγινε συνάντηση στις 4 Μαρτίου των Δημάρχων των 

ενδιαφερόμενων Δήμων, κατά την οποία έγινε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων για το θέμα. 

Στη συνάντηση παρουσιάστηκε η πρόταση όπως προσληφθεί Ταμίας από τον Δήμο Κερύνειας 

ο οποίος να παρέχει υπηρεσίες σε όλους τους ενδιαφερόμενους Δήμους. Ωστόσο, εκφράστηκαν 

επιφυλάξεις σχετικά με την ικανότητα ενός ατόμου να εξυπηρετεί πολλούς Δήμους, καθώς και 

πιθανοί κίνδυνοι, όπως η δημιουργία προηγούμενου για κοινές θέσεις και ενδεχόμενη 

συγχώνευση Δήμων. Ως εναλλακτική λύση προτάθηκε από τον Δήμαρχο Καραβά η αγορά 

κοινών υπηρεσιών από ελεγκτικό γραφείο, την οποία αποδέχτηκαν οι υπόλοιποι Δήμαρχοι. Με 

πρωτοβουλία της Δημ. Γραμματέας του Δήμου Καραβά έγινε καταγραφή των καθηκόντων που 

θα αναλάβει το γραφείο και αναμένεται καθορισμός νέας συνάντησης των Δημάρχων και 

Δημοτικών Γραμματέων των Δήμων που ενδιαφέρονται για να οριστικοποιηθούν τα καθήκοντα 

που θα αναλάβει το γραφείο και να προωθηθούν τα επόμενα βήματα.  

β) Αίτηση για πρόσληψη υπαλλήλων μέσω Ειδικού Σχεδίου 

Σε συνέχεια της προηγούμενης ενημέρωσης που έγινε, η Δημ. Γραμματέας ανέφερε ότι θα 

επικοινωνήσει με το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας για να εξακριβωθεί σε ποιο στάδιο 

βρίσκονται οι αιτήσεις του Δήμου. 
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Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ. 3/2/2026 – 

3/3/2026 

Δόθηκε κατάλογος με τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 3/2/2026 – 

3/3/2026, ο οποίος επισυνάπτεται. 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι στις 31 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε συνεδρία της ΕΚΔ, κατά την οποία 

συζητήθηκαν, μεταξύ άλλων, το θέμα της πρόσληψης κοινού Ταμία, το γεύμα εργασίας που θα 

παρατεθεί στους πρέσβεις των χωρών που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο κ.α. 

Έγινε επίσης αναφορά στις εκδηλώσεις καταδίκης της ανακήρυξης του ψευδοκράτους, οι 

οποίες θα πραγματοποιηθούν την περίοδο 11–13 Νοεμβρίου στην Πάφο. Η ΕΚΔ θα καλύψει τη 

διαμονή εκπροσώπων από κάθε Δήμο για δύο ημέρες, με στόχο τη διευκόλυνση της ετοιμασίας 

και στελέχωσης των περιπτέρων που θα στηθούν για την έκθεση. Τις υπόλοιπες μέρες αν 

χρειαστούν θα καλύψουν οι ενδιαφερόμενοι Δήμοι. 

Περαιτέρω, ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι στις 15 Ιουνίου θα πραγματοποιηθεί, όπως και πέρσι, η 

εκδήλωση βράβευσης προσωπικοτήτων των κατεχόμενων Δήμων που έχουν διαπρέψει στους 

τομείς του αθλητισμού και του πολιτισμού. Θα τιμηθούν δύο άτομα από κάθε κατηγορία, ένας 

για την περίοδο πριν το 1974 και ένας για την περίοδο μετά το 1974. Ο Δήμαρχος μετέφερε τον 

προβληματισμό του στην ΕΚΔ ότι ο αριθμός των τεσσάρων τιμώμενων προσώπων είναι μεγάλος 

και ότι, σε μερικά χρόνια, οι μικροί Δήμοι ενδέχεται να μην έχουν επαρκή αριθμό 

προσωπικοτήτων για να τιμήσουν. Ως εκ τούτου, συμφωνήθηκε ότι από την επόμενη χρονιά ο 

αριθμός θα μειωθεί σε δύο προσωπικότητες ανά Δήμο. 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι μέχρι το τέλος Απριλίου θα πρέπει να υποβληθούν στην Επιτροπή τα 

ονόματα των υποψηφίων από κάθε Δήμο και εισηγήθηκε στο Δ.Σ. τα εξής άτομα: 

Αθλητισμός (πριν το 1974): Νεόφυτος Νεοφύτου, παγκυπριονίκης σε δρόμους αντοχής και 

ταχύτητας. 

Αθλητισμός (μετά το 1974): Κλέα Χατζηστεφάνου, Πρόεδρος ΚΟΑ και μέλος της Εθνικής 

Ολυμπιακής Επιτροπής. 

Πολιτισμός (πριν και μετά το 1974): Ελένη Παπαδημητρίου, συγγραφέας και Πίτσα Πρωτοπαπά, 

φιλόλογος-ερευνήτρια. 

Κατατέθηκαν και άλλες εισηγήσεις από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, οι οποίες 

αποφασίστηκε ότι θα εξεταστούν για την επόμενη χρονιά.  
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Τελικά, αποφασίστηκε όπως δοθεί χρονικό περιθώριο μέχρι την Πέμπτη, 2 Απριλίου, για την 

υποβολή προς τον Δήμαρχο τυχόν επιπρόσθετων προτάσεων από τους Δημοτικούς 

Συμβούλους. Σε αντίθετη περίπτωση, ο Δήμος θα προχωρήσει με τις πιο πάνω εισηγήσεις. 

2. Δραστηριότητες που ακολουθούν  

α) Εκδήλωση "Δευτέρα του Πάσχα": Θα γίνει τη Δευτέρα, 13 Απριλίου και το γεύμα θα 

προσφερθεί στο εστιατόριο ΠΑΝΟΡΑΜΑ στη Χοιροκοιτία. H εκδήλωση θα κινηθεί στα ίδια 

πλαίσια με τις άλλες χρονιές. Το χορευτικό συγκρότημα της Νεολαίας αδυνατεί να συμμετέχει 

στην εκδήλωση, λόγω προσωπικών δυσκολιών των χορευτών. Ο Αντιδήμαρχος Π. Μανώλη 

εξέφρασε τον προβληματισμό του διότι δεν υπάρχουν αρκετές δηλώσεις συμμετοχής στην 

εκδήλωση. Θα γίνει προσπάθεια από όλους τους Δ.Σ. να προτρέψουν τους Καραβιώτες να 

συμμετάσχουν. 

β) Παράσταση Θεατρικής Ομάδας Δήμου Καραβά: η 2η παράσταση στη Λεμεσό θα γίνει την 

Κυριακή 19 Απριλίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του Λυκείου Αγίας Φύλας στη Λαϊκή Λευκοθέα 

στη Λεμεσό. Η είσοδος στην παράσταση της Λεμεσού θα είναι €5 και τα έσοδα θα δοθούν για 

την αποπεράτωση του έργου του Αγίου Λουκά του Ιατρού στη Λαϊκή Λευκοθέα. 

γ) Παρουσίαση βιβλίου Α. Χρυσάνθου: Θα γίνει την Τετάρτη, 29 Απριλίου στο ΠΙΚ. 

δ) Εσπερινός Αγίας Ειρήνης: Προγραμματίζεται για τη Δευτέρα, 4 Μαΐου. 

ε) Συνάντηση συνταξιούχων στην  Πάφο: Θα γίνει το Σάββατο, 9 Μαΐου στο εστιατόριο Mother’s 

Restaurant. 

στ) Συνάντηση Συνταξιούχων στη Λεμεσό: Θα γίνει την Κυριακή, 10 Μαΐου στο Monte Caputo. 

ζ) Εκδήλωση Προσκόπων Καραβά: Προγραμματίζεται για το Σάββατο, 23 Μαΐου στο ΠΙΚ. 

η) Εκδήλωση Κατακλυσμού Επαρχίας Κερύνειας:  Θα γίνει τη Δευτέρα, 1η Ιουνίου στο Ζύγι. 

Συντονιστής για αυτή τη χρονιά είναι ο Δήμος Κερύνειας, ο οποίος έχει ήδη συγκαλέσει την 

πρώτη συνάντηση για το θέμα. 

θ) Εκδρομή Συνταξιούχων: Προγραμματίζεται για το Σάββατο, 6 Ιουνίου από το Προσφυγικό 

Σωματείο «Ο Καραβάς» με τη στήριξη του Δήμου. 

ι) Εκδήλωση αποφοίτων: Προγραμματίζεται για την Τετάρτη, 10 Ιουνίου. Η Δ.Σ. Μαρία 

Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου θα μεταφέρει στη Σχολική Εφορεία την εισήγηση του Δήμου για 

συνδιοργάνωση της εν λόγω εκδήλωσης. 

ια)Εκδήλωση βράβευσης προσωπικοτήτων Δήμων:  Θα γίνει τη Δευτέρα, 15 Ιουνίου στη 

Λευκωσία. Περισσότερες λεπτομέρειες αναφέρθηκαν στο Θέμα 1 των πρακτικών. 
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ιβ) Παρουσίαση Καραβιώτικα Δρώμενα: Προγραμματίζεται για την Τετάρτη, 17 Ιουνίου 

ιγ) Εκδήλωση Νεολαίων Κερύνειας στην ημέρα Προσφύγων: Η εκδήλωση δεν θα 

πραγματοποιηθεί. 

- Πρόσκληση για συμμετοχή σε έκθεση φερβολιτέ στην Κροατία 

Η Δημοτική Γραμματέας ανέφερε ότι λήφθηκε πρόσκληση από την κ. Emina Baricevic, για 

συμμετοχή στο Διεθνές Φεστιβάλ Δαντέλας στην πόλη Krizevci Κροατίας την περίοδο 8-10 

Μαΐου. Η πρόσκληση επισυνάπτεται. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί από τον Ερυθρό Σταυρό 

της πόλης Krizevci και τον Οργανισμό Τουρισμού. Το Δ.Σ. αποφάσισε όπως ο Δήμος συμμετέχει 

στην έκθεση εφόσον το επιτρέπει ο προγραμματισμός των εκδηλώσεων.  

3. Έγκριση προϋπολογισμού για το 2026 

Σε συνέχεια της ηλεκτρονικής ενημέρωσης που είχε προηγηθεί, η Δημοτική Γραμματέας 

ανέφερε ότι η έγκριση του προϋπολογισμού για το 2026 λήφθηκε με αρκετή καθυστέρηση. Στην 

επιστολή έγκρισης, η οποία επισυνάπτεται, αναφέρεται ότι το αίτημα για πρόσληψη ΕΟΧ 

απορρίπτεται για λόγους που, όπως επισημάνθηκε, δεν ευσταθούν. Για το θέμα αυτό έχει ήδη 

ετοιμαστεί σχετική επιστολή, ενώ θα διευθετηθεί και συνάντηση με τον Έπαρχο Κερύνειας για 

περαιτέρω συζήτηση. 

Επιπρόσθετα, το κονδύλι «Λειτουργικές Δαπάνες» εγκρίθηκε με μείωση ύψους 1.000 ευρώ.  

Η Δημοτική Γραμματέας παρουσίασε αναλυτικά τον καταμερισμό των σχετικών ποσών και στη 

συνέχεια το Διοικητικό Συμβούλιο ενέκρινε τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του 2026, όπως 

αυτός έχει διαμορφωθεί. Ο προϋπολογισμός επισυνάπτεται. 

Περαιτέρω, έγινε αναφορά στη Σημείωση 3 της επιστολής έγκρισης, σύμφωνα με την οποία «το 

Υπουργείο Εσωτερικών δεν δύναται να εγκρίνει πιστώσεις στους Δήμους για να παραχωρούν 

χορηγίες σε άλλα οργανωμένα σύνολα και δη ποδοσφαιρικά σωματεία». Για το θέμα αυτό έχει 

αποσταλεί επιστολή προς το Υπουργείο Εσωτερικών για διευκρινήσεις, δεδομένου ότι στον 

προϋπολογισμό του Δήμου για το 2026 υπάρχει εγκεκριμένο ποσό ύψους 2.000 ευρώ στο 

κονδύλι «Εισφορές σε οργανισμούς για σκοπούς λειτουργίας», το οποίο αφορά χορηγίες προς 

το Ταμείο Ευημερίας Καραβιωτών και το ΔΣΝΔΚ.΄ 

- Ο Δήμαρχος ανέφερε επίσης, ότι στον Προϋπολογισμό του Δήμου Κερύνειας, 

περιλαμβάνεται κονδύλι με τίτλο «Επίδομα Συντήρησης Εξωτερικού», το οποίο αφορά 

την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής υπαλλήλων σε αποστολές στο εξωτερικό, τις οποίες 

ο Δήμαρχος θεωρεί αναγκαίες. Ο Δήμαρχος έδωσε οδηγίες όπως η Δημοτική 

Γραμματέας ζητήσει το απαιτούμενο ποσό στον αναθεωρημένο προϋπολογισμό του 

Δήμου για το 2026, ακολουθώντας το πρότυπο και την πολιτική του Δήμου Κερύνειας. 
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4. Ετοιμασία συμφωνιών παροχής υπηρεσιών (εκπαιδεύτριες φερβολιτέ, δάσκαλο 

χορού, καθαρίστρια κ.α) 

Η Δημοτική Γραμματέας ανέφερε ότι, με στόχο τη νομική κατοχύρωση του Δήμου Καραβά 

έναντι των συνεργατών του, καθώς και για σκοπούς ελέγχου, ετοιμάστηκαν, σε συνεργασία με 

το δικηγορικό γραφείο της πρώην Δημοτικής Συμβούλου Καραβά, Χρυσάνθης Επιφανίου, 

συμφωνίες παροχής υπηρεσιών για όλους τους συνεργάτες του Δήμου. Με τον τρόπο αυτό, οι 

όροι και οι υποχρεώσεις κάθε πλευράς θα είναι σαφώς καταγεγραμμένοι, συμβάλλοντας στην 

πρόληψη πιθανών προβλημάτων και παρεξηγήσεων. Παράλληλα, ενισχύεται η επαγγελματική 

εικόνα του Δήμου προς τα έξω. 

Ήδη έχουν ετοιμαστεί συμφωνίες για τις εκπαιδεύτριες φερβολιτέ, τον δάσκαλο χορού και την 

καθαρίστρια, ενώ θα ετοιμαστούν και για κάθε μελλοντικό συνεργάτη του Δήμου. 

Όσον αφορά τη συμφωνία με τον δάσκαλο χορού, ο Δήμαρχος κι η Δημοτική Γραμματέας θα 

έχουν συνάντηση με την Πρόεδρο του ΔΣΝΔΚ για διευθέτησή της. 

Οι συνεργάτες θα κληθούν να υπογράψουν τις συμφωνίες. 

5. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ 

Η Προέδρος του ΔΣΝΔΚ Μ. Πατσαλοσαββή ενημέρωσε ότι το χορευτικό συγκρότημα θα 

συμμετέχει σε εκδήλωση του Δήμου Κερύνειας στις 19 Απριλίου. 

Επίσης, 14 μέλη του χορευτικού εξέφρασαν πρόθεση να συμμετέχουν στο παραδοσιακό 

φεστιβάλ χορών που θα διοργανωθεί στη Ρουμανία την περίοδο 7-13 Ιουλίου και για το οποίο 

ο Δήμος Καραβά έλαβε πρόσκληση συμμετοχής, κατόπιν επικοινωνίας του Δημάρχου με την 

Daniela Popescu. Η σχετική αίτηση συμμετοχής συμπληρώθηκε και απεστάλη στους 

διοργανωτές από τον Δήμο Καραβά, μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Εάν η συμμετοχή 

του χορευτικού συγκροτήματος της Νεολαίας εγκριθεί από τους οργανωτές, τότε στην 

αποστολή του Δήμου θα συμμετέχει ο Δήμαρχος και η Μαρία Πατσαλοσαββή. Η διαμονή, τα 

γεύματα και οι μεταφορές θα προσφέρονται από τους διοργανωτές. 

5. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφορείας Καραβά 

Δεν υπήρχαν θέματα για ενημέρωση.  

6. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες ΠΙΚ 

Η ενημέρωση για την εκδήλωση των Εθνικών Επετείων έγινε στην Αξιολόγηση των εκδηλώσεων. 

7. Προσκλήσεις που λήφθηκαν 

Έγινε ενημέρωση για τις προσκλήσεις που λήφθηκαν. 
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8. Χορηγίες 

Εγκρίθηκε η αγορά λαχείων του ΠΑΣΥΚΑΦ ύψους 70 ευρώ. 

Γ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία θα γίνει την Τρίτη, 5 Μαΐου στις 6.00μμ. 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 

Υπογράφει:  

Ο Δήμαρχος 

 

 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

 


